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BRCGS certifiering av nya anläggningen vid Arlandastad

[bookmark: _Hlk184577294]Bake My Days nya bagerianläggning är designad utifrån certifiering enligt BRCGS Food Safety Standard. Denna certifiering säkerställer inte bara högsta nivå av livsmedelssäkerhet och produktkvalitet, utan förstärker även våra rutiner för spårbarhet, hygien och processkontroll. Certifieringen är en viktig del av vårt arbete för att möta kraven på den globala marknaden och leverera produkter av högsta standard till våra kunder.
Samtidigt prioriterar vi arbetsmiljön i den nya fabriken. Lokalerna är utformade för att främja säkerhet, effektivitet och trivsel för alla medarbetare. Vi har därmed integrerat robusta rutiner för både livsmedelssäkerhet och arbetsmiljö, vilket stärker vår position som en hållbar och pålitlig arbetsgivare och leverantör.
Certifieringen och den förbättrade arbetsmiljön är tillsammans en del av vårt långsiktiga engagemang för kvalitet, säkerhet och utveckling.
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Ett företag som certifieras enligt BRCGS lägger ungefär 80 timmar mer per år på oberoende granskning och kontroll jämfört med ett företag som följer IP Livsmedel, detta utöver myndighets- och kundkontroller.

Ett av Sveriges största leveransbagerier, som gör matbröd, kaffebröd, konditorivaror och 
kallskänka. Variation med över 500 artiklar. Allt bakat med känsla och stolthet över vårt hantverk, sju dagar i veckan som når 75% av den svenska befolkningen.
image1.jpeg




